

习近平出席二十国集团领导人第十二次峰会并发表重要讲话

强调坚持开放包容 推动联动增长



新华社德国汉堡7月7日电(记者王晓郡 严锋 李建敏)二十国集团领导人第十二次峰会7日在德国汉堡举行。国家主席习近平出席并发表题为《坚持开放包容 推动联动增长》的重要讲话,强调二十国集团要坚持建设开放型世界经济大方向,为世界经济增长发掘新动力,使世界经济增长更加包容,完善全球经济治理,推动联动增长,促进共同繁荣,向着构建人类命运共同体的目标迈进。

峰会开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到德国总理默克尔迎接。

当地时间下午1时,峰会开始。默克尔主持。峰会主题是“塑造联动世界”,与会领导人探讨了世界经济增长与贸易、可持续发展、气候变化、能源等议题。

习近平在讲话中指出,当前,世界经济出现向好势头。同时,世界经济中的深层次问题尚未解决,仍然面临诸多

不稳定不确定因素。面对挑战,杭州峰会提出了二十国集团方案:建设创新、活力、联动、包容的世界经济。汉堡峰会把“塑造联动世界”作为主题,同杭州峰会一脉相承。我们要共同努力,把这些理念化为行动。

第一,我们要坚持建设开放型世界经济大方向,走开放发展、互利共赢之路,共同做大世界经济的蛋糕。要支持多边贸易体制,按照共同制定的规则办事,通过协商为应对共同挑战找到共赢的解决方案。第二,我们要共同为世界经济增长发掘新动力,在数字经济和新工业革命领域加强合作,共同打造新技术、新产业、新模式、新产品。要落实2030年可持续发展议程,不断走深、走实杭州峰会就创新和发展达成的重要共识。第三,我们要携手使世界经济增长更加包容,继续把经济政策和社会政策有机结合起来,解决产业升级、知识和技术错配带来的挑战,更加重视在教

育培训、就业创业、分配机制上交流合作。第四,我们要继续完善全球经济治理,加强宏观政策沟通,防范金融市场风险,发展普惠金融、绿色金融,推动金融业更好服务实体经济。

习近平强调,不久前,中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛,在促进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通上取得丰硕成果,努力打造治理新理念、合作新平台、发展新动力。这同二十国集团的宗旨高度契合。让我们携手合作,推动联动增长,促进共同繁荣,不断向着构建人类命运共同体的目标迈进。

与会领导人表示,世界经济出现恢复增长、就业扩大的积极迹象,同时仍面临由发展不平衡、贸易壁垒增加、金融脆弱性等带来的不稳定性不确定性。二十国集团成员在国际经济、金融事务中影响大、能力强,应当加强团结,形成合力,落实好杭州峰会共识和

成果,切实推进结构性改革,加强创新和教育,促进普惠贸易,完善国际金融体系,实现全球经济平衡、韧性、可持续增长,并让发展惠及更广泛的人口。许多领导人呼吁维护自由贸易和世界贸易组织规则,反对保护主义。

峰会前,习近平出席二十国集团峰会领导人座谈会。与会领导人围绕反恐问题进行讨论。习近平在发言中强调,近年来,国际社会加大反恐合作,恐怖组织蔓延势头得到遏制,但恐怖主义毒瘤并未根除。中方主张建立全球反恐统一战线,消除恐怖主义滋生的根源,切断恐怖主义获取资金的渠道,遏制恐怖主义利用互联网从事恐怖传播活动。中国是恐怖主义的受害者,身处国际反恐斗争前沿。我们将积极参与国际反恐合作,并向其他国家加强反恐能力建设提供支持,共同为各国人民撑起安全伞。

汪洋、杨洁篪、周小川等参加有关活动。

习近平会见美国总统特朗普

新华社德国汉堡7月8日电(记者骆珺 魏建华)8日,国家主席习近平在二十国集团领导人汉堡峰会闭幕后会见美国总统特朗普,就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见。

习近平指出,自海湖庄园会晤以来,双方工作团队按照两国元首达成的共识,推动两国各领域交流合作取得新进展。下阶段,双方要共同努力,牢牢把握中美关系大方向,相互尊重、互利互惠,拓展各领域务实合作,加强在国际和地区问题上的协调,推动中美关系健康稳定向前发展。

两国元首同意保持高层密切交往,增进双方战略互信。双方商定首轮全面经济对话于7月19日举行,并将于近期举行首轮执法及网络安全对话、社会和人文对话。双方将充分发挥4个高级别对话机制作用,增进相互了解,推进务实合作。

习近平指出,中美经济合作百日计划已取得重要进展,双方正商谈开展一年合作计划。双方要共同推动两国经济关系健康稳定发展。要积极推进执法、网络安全、人文、地方等领域交流与合作。要促进两军关系发展。两国国防部长要早日互访,要共同做好美军参联会主席8月访华、两军联合参谋部11月

双方还讨论了其他共同关心的问题,并就加强中美在二十国集团框架下的协调与合作交换了意见。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪,美国国务卿蒂勒森及多位内阁成员、白宫高级官员等参加会见。

习近平会见法国总统马克龙

新华社德国汉堡7月8日电(记者严锋 李建敏)国家主席习近平8日在汉堡会见法国总统马克龙。

习近平指出,中法两国都是联合国安理会常任理事国,都坚持独立自主的外交政策,都维护以《联合国宪章》宗旨和原则为核心的国际秩序,都主张不同文明交流互鉴。当前形势下,中法关系的战略性进一步增强。政治互信是中法关系的基础,两国关系稳定发展的基础和保障,开拓创新是中法关系永葆活力的源泉,卓有成效的国际合作是中法关系的重要特色。中法愿同法方一道,继续从战略高度和长远角度看待两国关系,推动中法关系更好发展。

习近平强调,维护好、发展好中法全面战略伙伴关系,是我们应当共同承担的历史责任。我们要密切高层交往,本着互尊互信、互谅互让的精神,切实尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,共同努力维护两国关系稳定发展,要加强发展战略对接,深化核能、航空等传统领域合作,开拓农业食品、金融、可持

续发展等新兴领域合作,把共同利益的

习近平会见英国首相特雷莎·梅

新华社德国汉堡7月7日电(记者郝薇 蔡孙美)国家主席习近平7日在汉堡会见英国首相特雷莎·梅。

习近平指出,我和首相女士去年9月二十国集团领导人杭州峰会期间见面时,再次确认中英关系“黄金时代”大方向。在双方共同努力下,中英战略互信加深,各领域务实合作迈向高水平。今年是中英建立大使级外交关系45周年,双边关系面临新的发展机遇。中方愿同英方一道,推动中英面向21世纪全球全面战略伙伴关系再上层楼,更多造福两国人民。

习近平强调,发展中英关系,巩固战略互信是基础。双方要坚持相互尊重、平等相待原则,切实尊重彼此核心利益和重大关切。要保持密切高层交往及各领域机制性对话,为两国关系持续稳定发展作好顶层设计。做强务实合作是支撑。双方要加强各领域务实交流合作,在“一带一路”倡议框架内,加强中国“十三五”规划、“中国制造2025”同

英国现代产业战略、“英格兰北部经济中心”等发展计划对接,深化金融、核电等合作。要以中英高级别人文交流机制成立5周年为契机,密切民间交往和青年交流。加强国际协作是亮点。双方要加强在国际和地区事务中的协调和配合,深化在联合国、二十国集团、亚洲基础设施投资银行等多边框架内交流。双方要求同存异、聚同化异,以实际行动维护好两国关系发展大局,推动中英关系更稳更好更快发展。

特雷莎·梅表示,英国致力于推进英中面向21世纪全球全面战略伙伴关系,坚持两国关系“黄金时代”的大方向。英国重视中国在重大国际事务中的重要影响,双方在很多领域拥有共同利益。英方愿充分用好两国高层对话机制,加强同中方贸易、投资、人文、安全等交流合作,密切国际和地区热点问题上沟通协调。英国愿积极参与“一带一路”建设,在“一带一路”倡议框架内,加强中国“十三五”规划、“中国制造2025”同

汪洋、杨洁篪等参加会见。



习近平会见日本首相安倍晋三

新华社德国汉堡7月8日电(记者陈贽 朱东阳)国家主席习近平8日在汉堡会见日本首相安倍晋三。

习近平指出,中方愿同欧盟发展长期稳定的合作关系,希望法国继续在中欧关系中发挥积极作用,为扩大中欧贸易、促进双向投资、实现高水平互利共赢多作贡献。《巴黎协定》倡导的绿色、低碳、可持续发展道路同中国的生态文明建设和最新发展理念相契合。中国将立足自身可持续发展的内在需求,认真履行《巴黎协定》框架内应该承担的义务。

马克龙表示,我赞同习近平主席对中法关系的评价。法中友好历史悠久,两国关系已经达到历史最好水平。法方高度重视法中全面战略伙伴关系,视中方为重要合作伙伴和国际事务中重要力量。我们愿密切同中方在经贸、投资、核能、汽车制造、食品等广泛领域合作。我们两国在重大国际问题上立场相近,应当密切在联合国等多边框架下沟通协作,共同促进世界和平与繁荣。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加会见。

等问题确立了原则。在这些涉及两国关系政治基础的重大问题上,不能打任何折扣,更不能有一丝一毫退缩。只有这样,中日关系才能不偏离轨道,不放慢速度。希望日方重信守诺,按规矩办事。

习近平指出,经贸合作是中日关系的助推器。双方应该推进务实合作。我们欢迎日方同中方在“一带一路”框架内开展合作。双方可以在文化、教育、媒体、地方、青少年等领域开展广泛交流,夯实两国关系社会和民意基础。

安倍晋三表示,在庆祝今年日中邦交正常化45周年和明年日中和平友好条约缔结40周年之际,日方愿同中方一道,努力推动形成两国关系改善势头。中日分别为世界第二、第三大经济体,对国际和地区事务有重要影响。日方愿同中方加强高层交往并开展机制性交流,深化经贸、金融、旅游等合作并探讨“一带一路”框架下合作,通过扩大青年交流等增进国民友好感情。日本在1972年日中联合声明中阐明的在台湾问题上立场没有变化。杨洁篪等参加会见。

环球时报

欧加同意9月开始临时实施自贸协定

新华社布鲁塞尔7月8日电(记者梁淋淋)欧盟委员会8日发表声明说,欧盟和加拿大同意于9月21日开始临时实施自贸协定,将取消大部分关税。

声明说,欧盟委员会主席容克和加拿大总理特鲁多当天在德国汉堡举行了双边会谈,双方同意确立这一日期,以倒推各项工作在截止日期前顺利完成。

声明说,下一步是推动各立法机构批准该协定。只有等所有欧盟成员国议会批准后,协定内容才将全部彻底生效。

欧盟数据显示,加拿大是欧盟第十

二大贸易伙伴和第四大投资来源国,欧盟是加拿大第二大贸易伙伴。2015年,欧盟从加拿大进口额为283亿欧元,欧盟向加拿大出口额为352亿欧元。自贸协定全面实施后,双边贸易额有望提升20%。

欧盟和加拿大于2009年开始进行自贸协定谈判,去年10月30日双方签署自贸协定,今年2月15日欧洲议会投票批准。协定将在金融、电信、能源和投资等领域产生广泛影响,并将为欧盟与其他主要经济体的相关谈判提供参照。

中国福建省鼓浪屿

当地时间7月8日
在第41届联合国教科文组织世界遗产委员会会议上获准列入世界文化遗产名录 至此,中国已拥有52处世界遗产

国际古迹遗址理事会认为 鼓浪屿
•展现了在亚洲全球化早期多种价值观的碰撞、互动和融合
•建筑特色与风格体现了中国、东南亚及欧洲在建筑、传统和文化价值观上的交融
•这种交融的产生得益于岛上居住的外国人和归国华侨的多元性,并因此形成一种全新的建筑风格——厦门装饰风格
•这一风格不仅在鼓浪屿发展,还影响到广大东南亚沿海及更远地区

鼓浪屿隶属厦门市
是厦门岛西南隅一座面积约1.9平方公里的小岛
位于九龙江入海口
与厦门岛隔着鹭江海峡相望

新华社记者 吴孟超 摄影

法国拟2040年禁售燃油车

新华社巴黎7月8日电 法国团结与生态转型部长尼古拉·于洛日前宣布,法国将在2040年前彻底禁售燃油车。

于洛表示,实现这个目标会“很难”,尤其是对汽车制造商而言,但他认为法国汽车行业有条件作出改变。

目前,全球电动汽车产业正在快速发展。沃尔沃汽车公司5日宣布,自2019年起,公司所有新上市车型都将是电动车或混合动力车。这使沃尔沃成为第一家计划淘汰内燃发动机汽车的厂商。

他说:“政府将向每一位法国人提供奖金,让他们用新车或二手车取代



洛杉矶举办儿童障碍挑战赛

7月8日,在美国洛杉矶埃尔蒙特市,一名参赛儿童参加障碍挑战赛。

新华社发

委内瑞拉最高法院批准反对派领导人回家服刑

据新华社加拉加斯7月8日电(记者李文清)委内瑞拉最高法院8日发布公报说,基于反对派领导人莱奥波尔多·洛佩斯的身体原因,决定对他采取人道主义措施,批准他从在狱中服刑改在家接受监禁。

委内瑞拉总统马杜罗随后表示,希望此举能推动洛佩斯传递出“改正和平的信号”。目前洛佩斯已从委内瑞拉西部的军事监狱中回到位于加拉加斯的家中,但尚未作出任何公开表态。

洛佩斯是委内瑞拉反对党“人民意志”党领导人,因2014年组织大规模反政府示威活动造成大量人员伤亡,被控公开煽动、损坏财物和阴谋犯罪而被判刑13年9个月。

自2015年以来,马杜罗领导的左翼政府与反对派陷入激烈斗争。今年4月以来,双方冲突愈演愈烈,委内瑞拉国内爆发持续大规模反政府游行,截至目前已有91人死于游行中的暴力事件。

马杜罗5月1日宣布启动制宪大选,重新制定委内瑞拉宪法,以维护国家和平、促进国内对话、解决当前政治危机。

制宪大会定于7月30日举行。

而反对党联盟拒绝参加制宪大会,并计划于7月16日就马杜罗的计划举行全民公投。

新华社发

遗失声明

业执照正(副)本不慎丢失,注册号:411600000004681,声明作废。

2017年7月10日